


Das einmalige System unseres Feinkost­
versandhauses basiert darauf, aus einer gro­
ßen Zahl von Feinkost- und Süßigkeitensets, 
sowie Flaschensets  (Wein, Sekt, Spirituosen), 
sich ein individuelles Präsent zusammen  
stellen zu können, das möglichst genau Ihren 
Vorstellungen entspricht. Sogar  die Außenge­
staltung des Präsentkartons ist wählbar.

Alles dazu finden Sie auf den Seiten 4 bis 15.

In den nachfolgenden Seiten machen wir 
Ihnen eine große Anzahl von Vorschlägen 
und zeigen Ihnen wie man das machen kann. 
Es sollen Anregungen sein und es würde uns 
freuen, wenn schon das Richtige für Sie dabei 
wäre.

Ein paar Dinge sind dabei zu beachten:
Bei allen Einsätzen sind Größenangaben. Die 
Addition dieser Zahlen ergibt die Größe des 
Geschenkkartons. Diese gibt es  in den Größen 
1.5, 2, 3, 4, 5 und 6. Die Größe 1.5 kann man 
allerdings nur wieder mit 1.5 erweitern um zu 
einer ganzen Zahl zu gelangen.

Bitte achten Sie darauf, dass die Addition der 
Einsatzgrößen eine mögliche Zahl der Karton­
größen ergibt.

Bitte denken Sie daran, dass die meisten Fein-
kostartikel kühl, nicht über 8° C, gelagert wer­
den müssen. 
Damit der Empfänger weiß, dass empfindli­
ches Gut im ungeöffneten Karton ist, machen 
wir mit einem Etikett darauf aufmerksam. 

Wie jedes Jahr, bieten wir Ihnen Premium­
qualität zu günstigem Preis. Unser Großhan­
delshaus für Feinkost hat dazu die Voraus­
setzungen, wie die Kontakte zu den namhaften 
Herstellern, die zertifizierten Kühl- und Lebens­
mittellager, sowie Packräume und vor allem:  
Die Erfahrung in der Fleischwaren und Feinkost­
branche seit nunmehr über 70 Jahren.

Größe 1  
    

Art. Nr. 670  
€ 7,50

DAS SYSTEM

Größe 2  
    

Art. Nr. 256  
€ 30,80

Größe 1  
    

Art. Nr. 671  
€ 7,50

+ + =

Bestell Nr. 40-253 666 860  	 € 54,90
Bayer. Schinkenspeck, Tiroler Bergluftstangerl, Ringsalami  
„Pur Porc“, Tiroler Almwurzerl, 1 Fl. Nardelli Negroamaro-Pri­
mitivo, 1 Fl. Schwarzwälder Obstwässerle.
Mit diesser Packung haben Sie alles für eine  „gschmackige“ 
Brotzeit, den passenden Wein dazu und das Schnapserl danach. 

SO KÖNNTE IHR INDIVIDUELLER
PRÄSENTKARTON AUSSEHEN:
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Mindesthaltbarkeiten der Sets sowie Inhaltsangaben finden Sie auch auf den Seiten 4 bis 7.

Bestell Nr. 30-164 714  € 38,90
Zwei Seiten Alpenland Lachsforelle rohgeräu-
chert, ein Gläschen Sahnemeerrettich, dazu eine 
Flasche Prosecco Frizzante Serenissimo.

Alpenland Lachsforelle 
kaltgeräuchert 
ist ein edles, aber sehr temperatursen-
sibles Produkt. Es eignet sich nicht zum 
Lagern und Verteilen in ungekühltem 
Zustand. Der Versand an Ihr Haus er-
folgt generell durch Kühlspedition mit 
ununterbrochener Kühlkette bei max. 
5° C. Nach unserer Erfahrung sollte 
die Verteilung an den Empfänger in-
nerhalb höchstens 2 Tagen erfolgen, 
an denen es in der Vorweihnachtszeit 
ungekühlt, aber keinesfalls warm ge-
lagert werden kann. Dies gilt auch für 
den Postversand an den Empfänger 
durch uns, der ohne Expressaufschlag 
innerhalb 24 Stunden, höchstens 48 
Stunden abgewickelt wird, womit wir 
bisher beste Erfahrungen machten. 
Diese Versand- bzw. Verteilzeiten sind 
in unsere Mindesthaltbarkeitsangabe 
eingeschlossen.

Die angegebene Mindesthaltbarkeit 
für das Fisch-Set ist ab Versandtag 16 
Tage, der Versand erfolgt nur vom 18. 
bis 21. Dezember. 

Bestell Nr.  30-162 166   	 € 42,50
Salami Milano, Salami Cacciatore, Salami Napoli 
Piccante, 3 luftgetrocknete italienische Salami
spezialitäten. Ergänzt mit Vollmilch Baumku-
chen, Confiserie-Weihnachtsgebäck, Mozart 
Praliné Riegel.

Größe 4  

Bestell Nr. 40-256 670 671 
€ 48,10 

+
Wählen Sie Ihren individuellen Aufdruck für € 2,30
Der Karton hat die Größe 4, das aufgedruckte Motiv ist die 
Nummer 8. Die Bestellnummer ist also 48-  *)

Bestell Nr. 48-256 670 671
€ 48,10

*) 	Mehr Vorschläge für Ihre Zusammenstellung finden Sie ab Seite 16. 		
Weitere Motive für den Kartonaufdruck gibt es auf Seite 29.
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Feinkostsets Größe 1und Größe 1,5

Präsente mit kühlbedürftigem Inhalt werden mit einem Hinweisetikett versehen, damit der Empfänger das Geschenk nicht etwa ungeö�net irgendwo abstellt !

Art. Nr. 151                 € 10,90
Orig. Südtiroler Speck 400 g
Tiroler Kaminwurzerl                100 g
Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 152                   €14,70
Wiesbauer Bergsteiger             300 g
Rosenheimer Schinkenspeck  luft- 
getrocknet                                  ca. 400 g

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 153                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g
Allgäuer Emmentaler             ca. 150 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe�ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g
Reber Fascination                 3 Stück

Art. Nr. 156 € 7,50
Florentiner & Pralinées              170 g
Butterstollen                                200 g

Art. Nr. 165                  € 11,50
Butterstollen                                   200 g
Con�serie-Weihnachtsgebäck 200g
Reber-Trü�elkugeln                    5 Stück

Art. Nr. 166  € 12,90
Baumkuchen Vollmilch          300 g
Conf.-Weihnachtsgebäck         200 g
Mozart Praliné Riegel                45 g

                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g

Art. Nr.Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe� ersalami Ia                            300 gPfe� ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 gTiroler Almwurzerl                      100 g

Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

getrocknet                                  ca. 400 g

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g

Art. Nr. 
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Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2

Art. Nr. 161                                 € 14,90
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Weinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.162                                 € 17,50
Salami Milano                                                                        200 g
Salami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr.163                                  € 18,90
Orig. Südtiroler Speck                  400 g
Allg. Emmentaler                   ca. 150 g
Salami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 164                                 € 15,90
2 Stück Konigsseer Lachsforellen�let 
rohgeräuchert ca. 300 g, Franken Kren 
Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr.251  € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami      ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g
Delikatess Kaiser�eisch                 ca. 400 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g
Tiroler Almwurzerl                   100 g 

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Weinviertler Polnische                250 gWeinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 gBauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Salami Cacciatore                                                      175 gSalami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Sahne-Meerrettich 135 g Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

(mit der angegebenen 
Bestell Nr. ist der Karton 
(40) schon inkl.)
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Art. Nr. 151                 € 15,90
Original Südtiroler Speck 400 g, 
Tiroler Kaminwurzerl 100 g.
Die ideale Ergänzung zum Süd
tiroler Wein.
MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Präsente mit kühlbedürftigem Inhalt werden mit einem Hinweisetikett versehen, damit der Empfänger das Geschenk nicht etwa ungeöffnet irgendwo abstellt !

Art. Nr. 152                   € 23,20
Allg. Emmentaler ca. 150 g, Wall-
berger natur, Schnittkäse ca. 200 g,  
Feigensenf 200 g.
MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 153                   € 22,40 
Original Tiroler Karreespeck 300 g,   
Bauernsalami Krakauer Art ca.  275 g, 
Allgäuer Emmentaler ca. 150 g.
MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 154                   € 15,70
Pesto Rosso 180 g, 
Linguine „De Cecco“ 500 g.

Art. Nr. 155                                €   14,70
Reber Mozartkugeln 8 Stück, 
Reber König Ludwig Kugeln 8 
Stück.

Art. Nr. 156                   € 10,90
Florentiner & Pralinées 170 g, 
Butterstollen 200 g.

FEINKOSTSETS 
GRÖSSE 1

14

Feinkostsets Größe 1und Größe 1,5

Präsente mit kühlbedürftigem Inhalt werden mit einem Hinweisetikett versehen, damit der Empfänger das Geschenk nicht etwa ungeö� net irgendwo abstellt !

Art. Nr. 151                 € 10,90
Orig. Südtiroler Speck              400 g
Tiroler Kaminwurzerl                100 g
Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 152                   €14,70
Wiesbauer Bergsteiger             300 g
Rosenheimer Schinkenspeck  luft-  
getrocknet                                  ca. 400 g

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 153                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g
Allgäuer Emmentaler             ca. 150 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe� ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g
Reber Fascination                 3 Stück

Art. Nr. 156                   € 7,50
Florentiner & Pralinées              170 g
Butterstollen                                200 g

Art. Nr. 165                  € 11,50
Butterstollen                                   200 g
Con� serie-Weihnachtsgebäck 200g
Reber-Trü� elkugeln                    5 Stück

Art. Nr. 166                   € 12,90
Baumkuchen Vollmilch          300 g
Conf.-Weihnachtsgebäck         200 g
Mozart Praliné Riegel                45 g

                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g

Art. Nr.Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe� ersalami Ia                            300 gPfe� ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 gTiroler Almwurzerl                      100 g

Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

getrocknet                                  ca. 400 g

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g

Art. Nr. 
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Feinkostsets Größe 1und Größe 1,5

Präsente mit kühlbedürftigem Inhalt werden mit einem Hinweisetikett versehen, damit der Empfänger das Geschenk nicht etwa ungeö� net irgendwo abstellt !

Art. Nr. 151                 € 10,90
Orig. Südtiroler Speck              400 g
Tiroler Kaminwurzerl                100 g
Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 152                   €14,70
Wiesbauer Bergsteiger             300 g
Rosenheimer Schinkenspeck  luft-  
getrocknet                                  ca. 400 g

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 153                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g
Allgäuer Emmentaler             ca. 150 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe� ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g
Reber Fascination                 3 Stück

Art. Nr. 156                   € 7,50
Florentiner & Pralinées              170 g
Butterstollen                                200 g

Art. Nr. 165                  € 11,50
Butterstollen                                   200 g
Con� serie-Weihnachtsgebäck 200g
Reber-Trü� elkugeln                    5 Stück

Art. Nr. 166                   € 12,90
Baumkuchen Vollmilch          300 g
Conf.-Weihnachtsgebäck         200 g
Mozart Praliné Riegel                45 g

                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g

Art. Nr.Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe� ersalami Ia                            300 gPfe� ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 gTiroler Almwurzerl                      100 g

Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

getrocknet                                  ca. 400 g

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g

Art. Nr. 
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Feinkostsets Größe 1und Größe 1,5

Präsente mit kühlbedürftigem Inhalt werden mit einem Hinweisetikett versehen, damit der Empfänger das Geschenk nicht etwa ungeö� net irgendwo abstellt !

Art. Nr. 151                 € 10,90
Orig. Südtiroler Speck              400 g
Tiroler Kaminwurzerl                100 g
Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 152                   €14,70
Wiesbauer Bergsteiger             300 g
Rosenheimer Schinkenspeck  luft-  
getrocknet                                  ca. 400 g

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 153                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g
Allgäuer Emmentaler             ca. 150 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe� ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g
Reber Fascination                 3 Stück

Art. Nr. 156                   € 7,50
Florentiner & Pralinées              170 g
Butterstollen                                200 g

Art. Nr. 165                  € 11,50
Butterstollen                                   200 g
Con� serie-Weihnachtsgebäck 200g
Reber-Trü� elkugeln                    5 Stück

Art. Nr. 166                   € 12,90
Baumkuchen Vollmilch          300 g
Conf.-Weihnachtsgebäck         200 g
Mozart Praliné Riegel                45 g

                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g

Art. Nr.Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe� ersalami Ia                            300 gPfe� ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 gTiroler Almwurzerl                      100 g

Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

getrocknet                                  ca. 400 g

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g

Art. Nr. 
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Art. Nr. 165                  € 17,90
Bayer. Blütenhonig 500 g, Confi-
serie-Weihnachtsgebäck 200 g,  
Reber Mozart Pralinériegel 45 g.

Art. Nr. 166                   € 16,50
Baumkuchen Vollmilch 300 g, Con
fiserie-Weihnachtsgebäck 200 g, 
Mozart Praliné Riegel 45 g.

Art. Nr. 163                                  € 30,90
Orig. Südtiroler Speck 400 g, Allg. 
Emmentaler ca. 150 g, Salami Ab-
ruzzese 200 g, Salami Napoli 200 g. 
MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 164                                 € 26,90
2 Stück Alpenland Lachsforellen-
filet rohgeräuchert ca. 300 g, Sah-
nemeerrettich 190 g.
MH 16 Tage ab Versandtag, Versand 
erst ab 18.12.

FEINKOSTSETS 
GRÖSSE 1,5

Art. Nr. 161                                 € 22,90
Bierschinkenkugel ca. 430 g, Tiro-
ler Bergwurst 250 g, Bauernmett-
wurst 2 St. ca. 210 g, Allg. Emmen-
taler ca. 150 g.MH 4 Wo. bei kühler 
Lagerung

Art. Nr. 162                                 € 23,90
Salami Milano 200 g, Salami Cacci
atore 175 g, Salami  Napoli Piccan
te ca. 400 g.
MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

15

Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2

Art. Nr. 161                                 € 14,90
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Weinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 162                                 € 17,50
Salami Milano                                                                        200 g
Salami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 163                                  € 18,90
Orig. Südtiroler Speck                  400 g
Allg. Emmentaler                   ca. 150 g
Salami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 164                                 € 15,90
2 Stück Konigsseer Lachsforellen� let 
rohgeräuchert ca. 300 g, Franken Kren 
Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g
Delikatess Kaiser� eisch                 ca. 400 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g
Tiroler Almwurzerl                   100 g    

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Weinviertler Polnische                250 gWeinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 gBauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Salami Cacciatore                                                      175 gSalami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Sahne-Meerrettich 135 g Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung
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Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2
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Weinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 162                                 € 17,50
Salami Milano                                                                        200 g
Salami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 163                                  € 18,90
Orig. Südtiroler Speck                  400 g
Allg. Emmentaler                   ca. 150 g
Salami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 164                                 € 15,90
2 Stück Konigsseer Lachsforellen� let 
rohgeräuchert ca. 300 g, Franken Kren 
Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g
Delikatess Kaiser� eisch                 ca. 400 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g
Tiroler Almwurzerl                   100 g    

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Weinviertler Polnische                250 gWeinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 gBauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Salami Cacciatore                                                      175 gSalami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Sahne-Meerrettich 135 g Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

14

Feinkostsets Größe 1und Größe 1,5

Präsente mit kühlbedürftigem Inhalt werden mit einem Hinweisetikett versehen, damit der Empfänger das Geschenk nicht etwa ungeö� net irgendwo abstellt !

Art. Nr. 151                 € 10,90
Orig. Südtiroler Speck              400 g
Tiroler Kaminwurzerl                100 g
Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 152                   €14,70
Wiesbauer Bergsteiger             300 g
Rosenheimer Schinkenspeck  luft-  
getrocknet                                  ca. 400 g

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

Art. Nr. 153                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g
Allgäuer Emmentaler             ca. 150 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe� ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g
Reber Fascination                 3 Stück

Art. Nr. 156                   € 7,50
Florentiner & Pralinées              170 g
Butterstollen                                200 g

Art. Nr. 165                  € 11,50
Butterstollen                                   200 g
Con� serie-Weihnachtsgebäck 200g
Reber-Trü� elkugeln                    5 Stück

Art. Nr. 166                   € 12,90
Baumkuchen Vollmilch          300 g
Conf.-Weihnachtsgebäck         200 g
Mozart Praliné Riegel                45 g

                   € 13,90 
Orig. Tiroler Karreespeck                  300 g
Bauernsalami Krakauer Art    ca.  275 g

Art. Nr.Art. Nr. 154                   € 8,90
Pfe� ersalami Ia                            300 gPfe� ersalami Ia                            300 g
Tiroler Almwurzerl                      100 gTiroler Almwurzerl                      100 g

Die ideale Ergänzung zum Südti-
roler Wein.

MH 6 Wochen (auch ungekühlt)

getrocknet                                  ca. 400 g

Art. Nr. 155                                €   10,90
Reber Mozartkugeln            8 Stück
Reber Mozart Pralinériegel     45 g

Art. Nr. 
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Art. Nr. 257                            € 23,90
Baumkuchen Vollmilch 300 g, 
Confiserie Weihnachtsgebäck 200 
g, Mozart Duett, Mozart Trüffelku-
geln 5 Stück, Mozart Pralinériegel 
45 g.

Art. Nr. 258                             € 24,30
Trüffelpralinémischung 4-fach 12 
St., Butterstollen 200 g, Reber Kö-
nig Ludwig Kugeln 8 Stück.

FEINKOSTSETS  
GRÖSSE 2

Art. Nr. 255                € 23,70
Bayer. Schinkenspeck ca. 400 g, 
Wallberger natur, Schnittkäse ca. 
200 g, Reber Mozart Pralinériegel 
45 g, Confiserie Weihnachtsgebäck  
200 g.
MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 256                € 30,80
Tiroler Karreespeck 300 g, 
Bauernsalami Stangerl ca. 300 
g, Salami Cacciatore 175 g,  
Butterstollen 200 g, Weihnachts-
gebäck 130 g.
Mh 4 Wo. bei kühler Lagerung

15

Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2

Art. Nr. 161                                 € 14,90
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Weinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 162                                 € 17,50
Salami Milano                                                                        200 g
Salami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 163                                  € 18,90
Orig. Südtiroler Speck                  400 g
Allg. Emmentaler                   ca. 150 g
Salami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 164                                 € 15,90
2 Stück Konigsseer Lachsforellen� let 
rohgeräuchert ca. 300 g, Franken Kren 
Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g
Delikatess Kaiser� eisch                 ca. 400 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g
Tiroler Almwurzerl                   100 g    

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Weinviertler Polnische                250 gWeinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 gBauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Salami Cacciatore                                                      175 gSalami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Sahne-Meerrettich 135 g Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 253                € 24,40
Bayer. Schinkenspeck ca. 400 g, 
Tiroler Bergluftstangerl 120 g, 
Ringsalami „Pur Porc“ 250 g, Tiro-
ler Almwurzerl 100 g.
MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 254                           € 33,90
Orig. Südtiroler Speck 400 g, Ti-
roler Kaminwurzerl 100 g, Salami 
Napoli Piccante ca. 400 g, Salami 
Milano 200 g.
MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 251                                          € 26,90
Bayer. Schinkenspeck ca. 400 g, 
Bierschinkenkugel ca. 430 g, Bau-
ernsalami ca. 275 g, Wallberger 
Käse natur ca. 200 g.
MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                € 32,90
Edelsalami weiß 300 g, Allg. Em-
mentaler ca. 150 g, Bierschinken-
kugel ca. 430 g, Tiroler Kaminwur-
zerl 100 g, Delikatess Kaiserfleisch 
ca. 400 g.
MH 4 Wo. bei kühler Lagerung
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Feinkostsets Größe 2

Art. Nr.  254                           € 23,80
Orig. Südtiroler Speck                           400 g
Tiroler Kaminwurzerl                            100 g
Salami Napoli Piccante                              ca. 400 g
Salami Milano                                200 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr.  255                           € 19,90
Tiroler Bergwurst 250 g, Tiroler Karree-
speck 300 g, Südtir. Dolomiten Salami 
200 g, Wildpreiselbeeren 212 ml, P� � er-
linge 212 ml

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.  256                         € 19,90
Tiroler Karreespeck 300 g, Bauernsalami Stan-
gerl ca. 300 g, Rügenwalder Teewurst grob 
167 g, Butterstollen 200 g, Weihnachtsgebäck 
130g, Ferrero Rocher 1 Stück 

Mh 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.  257                            € 18,90
Baumkuchen Vollmilch                              300 g
Con� serie  Weihnachtsgebäck                               200 g
Mini-Marzipanstollen                                       80 g
Mozart Trü� elkugeln                   5 Stück
Mozart Pralinériegel                                      45 g

Art. Nr.  258                             € 16,60
Trü� elpralinémischung 4-fach      12 Stück
Butterstollen                                                200 g
Reber Schloß Malako� -Pastete               38 g
Reber Fürst Esterhazy-Pastete                 38 g
Reber Fascination                                  3 Stück

Art. Nr.  259                                   € 18,80
Con� serie Weihnachtsgebäck               200 g
Ferrero Mon Cherie/Küsschen                12 er
Goufrais Kakao Konfekt                            150 g
Butterstollen                                               200 g

Art. Nr. 255                           € 19,90
Tiroler Bergwurst 250 g, Tiroler Karree-
speck 300 g, Südtir. Dolomiten Salami 

Art. Nr. 
Tiroler Karreespeck 300 g, Bauernsalami Stan-
gerl ca. 300 g, Rügenwalder Teewurst grob 

Feinkostsets Größe 2

Art. Nr. 254                           € 23,80
Orig. Südtiroler Speck                           400 g
Tiroler Kaminwurzerl                            100 g
Salami Napoli Piccante                              ca. 400 g

speck 300 g, Südtir. Dolomiten Salami 
200 g, Wildpreiselbeeren 212 ml, P� � er-

Art. Nr. 
Tiroler Bergwurst 250 g, Tiroler Karree-
speck 300 g, Südtir. Dolomiten Salami 

Salami Milano                                200 g
MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr.  257                            € 18,90
Baumkuchen Vollmilch                              300 g
Con� serie  Weihnachtsgebäck                               200 g
Mini-Marzipanstollen                                       80 g

167 g, Butterstollen 200 g, Weihnachtsgebäck 
130g, Ferrero Rocher 1 Stück 130g, Ferrero Rocher 1 Stück 

Mh 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.  259                                   € 18,80
Con� serie Weihnachtsgebäck               200 g
Ferrero Mon Cherie/Küsschen                12 er
Goufrais Kakao Konfekt                            150 g

200 g, Wildpreiselbeeren 212 ml, P� � er-
linge 212 ml

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.  258                             € 16,60
Trü� elpralinémischung 4-fach      12 Stück
Butterstollen                                                200 g
Reber Schloß Malako� -Pastete               38 g

167 g, Butterstollen 200 g, Weihnachtsgebäck 
130g, Ferrero Rocher 1 Stück 130g, Ferrero Rocher 1 Stück 

Art. Nr.
Con� serie Weihnachtsgebäck               200 g
Ferrero Mon Cherie/Küsschen                12 er
Goufrais Kakao Konfekt                            150 g

15

Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2

Art. Nr. 161                                 € 14,90
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Weinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 162                                 € 17,50
Salami Milano                                                                        200 g
Salami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 163                                  € 18,90
Orig. Südtiroler Speck                  400 g
Allg. Emmentaler                   ca. 150 g
Salami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 164                                 € 15,90
2 Stück Konigsseer Lachsforellen� let 
rohgeräuchert ca. 300 g, Franken Kren 
Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g
Delikatess Kaiser� eisch                 ca. 400 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g
Tiroler Almwurzerl                   100 g    

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Weinviertler Polnische                250 gWeinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 gBauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Salami Cacciatore                                                      175 gSalami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Sahne-Meerrettich 135 g Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung
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Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2Feinkostsets Größe 1,5 und Größe 2

Art. Nr. 161                                 € 14,90
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Weinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 162                                 € 17,50
Salami Milano                                                                        200 g
Salami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 163                                  € 18,90
Orig. Südtiroler Speck                  400 g
Allg. Emmentaler                   ca. 150 g
Salami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 164                                 € 15,90
2 Stück Konigsseer Lachsforellen� let 
rohgeräuchert ca. 300 g, Franken Kren 
Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g
Delikatess Kaiser� eisch                 ca. 400 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g
Tiroler Almwurzerl                   100 g    

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Weinviertler Polnische                250 gWeinviertler Polnische                250 g
Bauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 gBauernbratwurst 2 St.                     ca. 220 g
Allgäuer Emmentaler                       ca. 150 g 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Salami Cacciatore                                                      175 gSalami Cacciatore                                                      175 g
Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

Art. Nr. 251                                          € 19,90
Bayer. Schinkenspeck              ca. 400 g
Bierschinkenkugel                     ca. 430 g
Bauernsalami                            ca. 275 g
Wallberger Käse natur            ca. 200 g

Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g
Tiroler Kaminwurzerl                          100 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 252                          € 20,90
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami  Napoli Piccante                   ca. 400 gSalami  Napoli Piccante                   ca. 400 g

MH 6 Wo. (auch ungekühlt)

Art. Nr. 
Edelsalami weiß                                300 g
Allg. Emmentaler                               ca. 150 g
Bierschinkenkugel                                   ca. 430 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Sahne-Meerrettich 135 g Sahne-Meerrettich 135 g 
MH 21 Tage ab Versandtag, Versand 
nur vom 12. - 19.12.; s. a. Seite 3 

Art. Nr. 253               € 16,70 
Bayer. Schinkenspeck          ca. 400 g
Tiroler Bergluftstangerl                         120 g
Ringsalami „Pur Porc“                              250 g

Salami Abruzzese                           200 gSalami Abruzzese                           200 g
Salami Napoli                            200 g

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung
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Art. Nr. 351                                	 € 41,70
Bierschinkenkugel ca. 430 g, Bayer. Schinkenspeck ca. 400 g, Allg. 
Emmentaler ca. 150 g, Bauernsalami Stangerl ca. 300 g, Salami Na-
poli Piccante ca. 400 g, Tiroler Bergluftstangerl 120 g
MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 352	 € 46,90
Tiroler Karreespeck 300 g, Salami Napoli 200 g, Salami Cacciatore 
175 g, Bauernsalami Stangerl ca. 300 g, Wallberger natur, Schnitt
käse ca. 200 g, Feigensenf 200 g
MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 353	 € 29,90
Grissini 125 g, Linguine „ De Cecco“ 500 g, Tomatensoße Tomatina 
Ragazza 300 g, Salame Milano 200 g, Trentingrana ca. 300 g.
MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr. 354	 € 39,90
Tiroler Karreespeck 300 g, Ringsalami „Pur Porc“ 250 g, Bauernsalami 
Stangerl ca. 300 g, Confiserie Weihnachtsgebäck 200 g, Butterstollen 
200 g, Mozart Trüffelkugeln 5 St.
MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

FEINKOSTSETS GRÖSSE 3

17

Feinkostsets Größe 3

Art. Nr.  351                                € 28,90
Bierschinkenkugel ca. 430 g, Bayer. Schinkenspeck ca. 400 g, Allg. 
Emmentaler ca. 150 g, Tiroler Bergluftstangerl 120 g, Salami Napoli 
Piccante ca. 400 g, Wiener Heurigen Krakauer 300 g

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.  352 € 29,90
Rosenheimer Schinkenspeck luftgetr. ca. 400 g, Wallberger Käse 
natur ca. 200 g, Bauernsalami heißgeräuchert ca. 550 g, Edelsalami 
weiß 300 g, Wildpreiselbeeren 212 ml, P� � erlinge 212 ml

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.  353 € 26,80
Trü� elpralinen 4-fach 12er, Marzipanstollen 80 g, Königsseer Lachs-
forellen� let ca. 150 g, Franken Kren Sahnemeerrettich 135 g, Rügen-
walder Teewurst grob 167 g, Delikatess Kaiser� eisch ca. 400 g
MH 21 Tage ab Versandtag, kühlbedürftiges Gut! Versand nur vom 
12. - 19.12.; siehe auch Seite 3 

Art. Nr.  354                                € 28,50
Tiroler Karreespeck 300 g, Ringsalami „Pur Porc“ 250 g, Bauernsalami 
Stangerl ca. 300 g, Con� serie Weihnachtsgebäck 200 g, Butterstollen 
200 g, Mozart Trü� elkugeln 5 St.

MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.  352                                € 29,90
Rosenheimer Schinkenspeck luftgetr. ca. 400 g, Wallberger Käse 

weiß 300 g, Wildpreiselbeeren 212 ml, P� � erlinge 212 ml
MH 6 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.  354                                € 28,50
Tiroler Karreespeck 300 g, Ringsalami „Pur Porc“ 250 g, Bauernsalami 
Stangerl ca. 300 g, Con� serie Weihnachtsgebäck 200 g, Butterstollen 

Emmentaler ca. 150 g, Tiroler Bergluftstangerl 120 g, Salami Napoli 

Feinkostsets Größe 3Feinkostsets Größe 3

Art. Nr.  351                                € 28,90
Bierschinkenkugel ca. 430 g, Bayer. Schinkenspeck ca. 400 g, Allg. 
Emmentaler ca. 150 g, Tiroler Bergluftstangerl 120 g, Salami Napoli 

MH 4 Wo. bei kühler Lagerung

Art. Nr.  353                                € 26,80
Trü� elpralinen 4-fach 12er, Marzipanstollen 80 g, Königsseer Lachs-
forellen� let ca. 150 g, Franken Kren Sahnemeerrettich 135 g, Rügen-
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In Krems an der Donau...

www.winzerkrems.at

...dem Tor zur Wachau, liegt das Weingut der WINZER KREMS.

Mitten in den Weinbergen der Kremser Sandgrube. Dort ist der Wein zu Haus.

Blauer Zweigelt Rotburger halbtrocken

Riesling

Grüner Veltliner

Rosé Zweigelt 

Würzbetonte Nase, die 
an Küchenkräuter 

erinnert; klassischer 
Lössboden-Veltliner 

aus Krems.

Animierender Duft nach 
frischen Erdbeeren mit 

etwas Kräuterwürze 
unterlegt; spritziger, 

fruchtbetonter Sommerwein.

Klare Steinobstnoten, 
feinrassige Frucht-
säure; tolle Sorten-
typizität und frucht-
betonter Ausklang.

Weißer Burgunder

Cremiger Schmelz, der 
an  grüne Nüsse 

erinnert; burgundische 
Fülle und Komplexität 

in stimmigem Einklang.

Delikates, rotfruchtiges 
Sorten-Bouquet nach 
Kirsche und Sauer-
kirsche; vollmundig, 

mild und samtig.

Intensive Dörrpflaumen 
in der Nase; der zarte 

Restzucker ist vom 
sanften Tannin perfekt 

untermalt.

Gemeinsam vielfältig: Die WINZER KREMS mit Sitz in der 
traditionsreichen Kremser Sandgrube 13 vereint rund 700 
Winzerinnen und Winzer aus Krems und den umliegenden 
Weinbaugemeinden. Sie alle eint das Streben nach Qualität. Ihre 
Arbeit im Weingarten ist die Grundlage für gesunde, vollreife 
Trauben, die in der Sandgrube 13 mittels modernster Technik 
und viel Erfahrung  zu blitzsauberen Weinen vinifiziert werden. 

Diese Liebe zum Wein schmeckt man - Glas für Glas! 

WINZER KREMS - Sandgrube 13

Die Preisangaben beziehen sich bei Wein, Sekt und Spirituosen auf die im Set bruchsicher verpackten Flaschen. Der Bezugspreis im Originalkarton ist um jeweils  -,70 €/Fl. niedriger.

Art. Nr. 574   €7,90

Art. Nr. 571   €7,50

0,75 l - Größe 1

0,75 l - Größe 1

0,75 l - Größe 1

0,75 l - Größe 1

0,75 l - Größe 1

0,75 l - Größe 1

Art. Nr. 572   €7,90

Art. Nr. 570   €7,50

Art. Nr. 573   €7,90

Art. Nr. 575   €7,50



549 545 546 547

562 563 564

565 566

TRADITIONSWEINE
549 Grauer Burgunder 2021 0,75 l € 7,90 

QbA trocken
545 Weißer Burgunder 20/21 0,75 l € 7,90 

QbA halbtrocken
546 Spätburgunder Rotwein  20/21 0,75 l € 7,90 

QbA trocken
547 Spätburgunder Rotwein 20/21 0,75 l € 7,90 

QbA halbtrocken

BB ALTE REBE
562 Weißer Burgunder 2021 0,75 l € 10,70 

BB Alte Rebe, QbA trocken

563 Grauer Burgunder  2021 0,75 l € 10,70 
BB Alte Rebe, QbA trocken

564 Spätburgunder Rotwein  2019 0,75 l € 11,20 
BB Alte Rebe, QbA trocken 

BESONDERES 
565 Weißer Burgunder & Chardonnay 0,75 l € 9,50 

QbA trocken 
566 Weißer Burgunder & Sauvignon Blanc 0,75 l € 9,50 

QbA feinfruchtig 

WIR SIND WINZER 
VOM KAISERSTUHL 
Seit 1924 arbeiten viele fleißige Winzerfamilien 
aus Bischoffingen mit voller Leidenschaft in den 
Weinbergen. Dabei steht die Erzeugung von 
höchster Weinqualität im Vordergrund. Wir  
wünschen viel Genuss mit unseren Weinen.

GOLD

MUNDUS vini®

31
st

 G
RA

ND

 IN
TERNATIONAL WINE AW

ARD

 MEININGER 2022

9Die Preisangaben beziehen sich bei Wein, Sekt und Spirituosen auf die im Set bruchsicher verpackten Flaschen. Der Bezugspreis im Originalkarton ist um jeweils  -,70 €/Fl. niedriger.



LUGANA DOC

CUSTOZA DOC

Die Farbe ist strohgelb mit zarten goldenen Refl exen. Der Wein duftet intensiv nach 
blumigen und fruchtigen Aromen, die an weiße Blüten, Banane, Zitrusfrüchte, 
Aprikosen, Pfi rsiche und Mandeln erinnern. Diese Aromenvielfalt setzt sich am 
Gaumen fort und sorgt, gemeinsam mit der angenehmen Frische für einen langen 
Nachhall. Ein Wein der Lust auf weitere Gläser macht.
Schmeckt solo gut aber ganz besonders zur Küche des Gardasees. Im Veneto 
schätzt man den Wein zur Gemüsesuppe oder zu Tortellini in der Brühe, aber auch 
zu einer sommerlichen Pasta oder generell zu Sommergerichten.

Garganega, Trebbiano Toscano, Cortese und andere Rebsorten.
Die Weinberge befi ndet sich auf einer Höhe von 100 bis 150 Meter ü.d.M. auf 

Moränenhügeln aus kalk- und ton- und kieselhaltigen Böden.
Der Duft ist elegant mit Nuancen von weißen Blüten, grünem Apfel, Pfi rsich, 

Aprikose und tropischen Früchten. Im Mund präsentiert sich der Wein trocken und 
herzhaft mit mineralischen Noten. Die Aromen, die man in der Nase wahrnimmt 

setzen sich am Gaumen sehr harmonisch und langanhaltend fort. 
Es ist „der“ Aperitifwein der jedoch auch sehr gut Antipasti, herzhaft belegte Brötchen, 

Pasta und Risotti oder Fische vom Gardasee begleitet.

Art. Nr.  652   € 13,40
0,75 l - Größe 1,5

Art. Nr.  651   € 9,60
0,75 l - Größe 1

Die Preisangaben beziehen sich bei Wein, Sekt und Spirituosen auf die im Set bruchsicher verpackten Flaschen. Der Bezugspreis im Originalkarton ist um jeweils  -,70 €/Fl. niedriger.10

 670 667 671

 669 668 

Epicuro Rotweine 
673 Epicuro Negroamaro €  7,50 

IGP Puglia 
Voll mit Biss und Struktur, dezente Restsüße 
Jg. 2021 | 0,75 L

674 Epicuro Montepulciano d‘Abruzzo DOP € 7,50 
Intensive, dichte Frucht, füllig, samtiger Abgang 
Jg. 2021 | 0,75 L 

675 Epicuro Nero d'Avola € 7,50 
IGP Sicilia . Rote Fruchtaromen, würzig, warm 
Jg. 2021 | 0,75 L 

676 Epicuro Primitivo € 8,50 
IGP Puglia . Intensiv fruchtig,  würzig und samtig 
Jg. 2021 | 0,75 L

Epicuro Premium
669 Epicuro Appassite    € 9,70 

Puglia IGP . Rosso Passito  
Intensive Beerenaromen, ausdrucksstark, geschmeidig 
Jg. 2021 | 0,75 L 

668 Epicuro Zinfandel € 12,00
  IGP Puglia . Komplexes Fruchtbukett mit

floraler Note, körperreich, geschmeidig, lang
98 Punkte Luca Maroni
Jg. 2021 | 0,75 L | EAN 8021904353117  

Epicuro Weiß & Rosato

670 Epicuro Chardonnay / Fiano € 7,50 
  Puglia IGP 

Animierend, gelbe Fruchtaromen, viel Schmelz
Jg. 2022 | 0,75 L 

667 Epicuro Pinot Grigio  € 8,00 
  Terre Siciliane IGP 

 Feine florale Noten, frisch, saftig
 Jg. 2022 | 0,75 L |EAN 4008077283568

671 Epicuro Rosato € 7,50 
Puglia IGP 
Frisch, feine Obst- und Beerennote, ausgewogen 
 Jg. 2022 | 0,75 L 

Weingenuss aus Italien

Lebensfreude und Genuss standen im Mittelpunkt  
der Lehre des griechischen Philosophen Epikur. Weinfreunde 
schätzen die nach ihm benannten Weine, die aus  
traditionellen Rebsorten Süd- & Mittelitaliens erzeugt werden.

 673 674 675 676

az_Epicuro_DIN A4.indd   1az_Epicuro_DIN A4.indd   1 29.09.2023   10:11:4829.09.2023   10:11:48



LUGANA DOC

CUSTOZA DOC

Die Farbe ist strohgelb mit zarten goldenen Refl exen. Der Wein duftet intensiv nach 
blumigen und fruchtigen Aromen, die an weiße Blüten, Banane, Zitrusfrüchte, 
Aprikosen, Pfi rsiche und Mandeln erinnern. Diese Aromenvielfalt setzt sich am 
Gaumen fort und sorgt, gemeinsam mit der angenehmen Frische für einen langen 
Nachhall. Ein Wein der Lust auf weitere Gläser macht.
Schmeckt solo gut aber ganz besonders zur Küche des Gardasees. Im Veneto 
schätzt man den Wein zur Gemüsesuppe oder zu Tortellini in der Brühe, aber auch 
zu einer sommerlichen Pasta oder generell zu Sommergerichten.

Garganega, Trebbiano Toscano, Cortese und andere Rebsorten.
Die Weinberge befi ndet sich auf einer Höhe von 100 bis 150 Meter ü.d.M. auf 

Moränenhügeln aus kalk- und ton- und kieselhaltigen Böden.
Der Duft ist elegant mit Nuancen von weißen Blüten, grünem Apfel, Pfi rsich, 

Aprikose und tropischen Früchten. Im Mund präsentiert sich der Wein trocken und 
herzhaft mit mineralischen Noten. Die Aromen, die man in der Nase wahrnimmt 

setzen sich am Gaumen sehr harmonisch und langanhaltend fort. 
Es ist „der“ Aperitifwein der jedoch auch sehr gut Antipasti, herzhaft belegte Brötchen, 

Pasta und Risotti oder Fische vom Gardasee begleitet.

Art. Nr.  652   € 13,40
0,75 l - Größe 1,5

Art. Nr.  651   € 9,60
0,75 l - Größe 1

11Die Preisangaben beziehen sich bei Wein, Sekt und Spirituosen auf die im Set bruchsicher verpackten Flaschen. Der Bezugspreis im Originalkarton ist um jeweils  -,70 €/Fl. niedriger.
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Epicuro Rotweine 
673 Epicuro Negroamaro €  7,50 

IGP Puglia 
Voll mit Biss und Struktur, dezente Restsüße 
Jg. 2021 | 0,75 L

674 Epicuro Montepulciano d‘Abruzzo DOP € 7,50 
Intensive, dichte Frucht, füllig, samtiger Abgang 
Jg. 2021 | 0,75 L 

675 Epicuro Nero d'Avola € 7,50 
IGP Sicilia . Rote Fruchtaromen, würzig, warm 
Jg. 2021 | 0,75 L 

676 Epicuro Primitivo € 8,50 
IGP Puglia . Intensiv fruchtig,  würzig und samtig 
Jg. 2021 | 0,75 L

Epicuro Premium
669 Epicuro Appassite    € 9,70 

Puglia IGP . Rosso Passito  
Intensive Beerenaromen, ausdrucksstark, geschmeidig 
Jg. 2021 | 0,75 L 

668 Epicuro Zinfandel € 12,00
  IGP Puglia . Komplexes Fruchtbukett mit

floraler Note, körperreich, geschmeidig, lang
98 Punkte Luca Maroni
Jg. 2021 | 0,75 L | EAN 8021904353117  

Epicuro Weiß & Rosato

670 Epicuro Chardonnay / Fiano € 7,50 
  Puglia IGP 

Animierend, gelbe Fruchtaromen, viel Schmelz
Jg. 2022 | 0,75 L 

667 Epicuro Pinot Grigio  € 8,00 
  Terre Siciliane IGP 

 Feine florale Noten, frisch, saftig
 Jg. 2022 | 0,75 L |EAN 4008077283568
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Puglia IGP 
Frisch, feine Obst- und Beerennote, ausgewogen 
 Jg. 2022 | 0,75 L 

Weingenuss aus Italien

Lebensfreude und Genuss standen im Mittelpunkt  
der Lehre des griechischen Philosophen Epikur. Weinfreunde 
schätzen die nach ihm benannten Weine, die aus  
traditionellen Rebsorten Süd- & Mittelitaliens erzeugt werden.
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Im Jahr 1842 gründete Robert Alwin 
Schlumberger Österreichs älteste
Wein- und Sektkellerei vor den To-
ren Wiens. Seit jeher fühlt sich das 
Haus Schlumberger dem Qualitäts-
versprechen des Gründers verpflichtet 
und legt neben höchster Qualität, Be-
kömmlichkeit und Fokus auf österrei-
chische Wertschöpfung auch großen
Wert auf die Verbindung von Tradition 
und Innovation. Das spiegelt sich vor 
allem in der Vielfalt und Breite des
Schaumweinsortiments wider.

SCHLUMBERGER KLASSIK: 
ELEGANT & ZEITLOS
Zeitlos klassisch und anspruchsvoll:
Der österreichische Premiumgenuss. 
Diese prickelnden Köstlichkeiten sind 
Jahrgangssekte in der Dosage Brut.

ÖSTERREICHISCHER 
SEKT g. U. »KLASSIK«
• Trauben aus einem einzigen Bundesland

(für Qualitätswein zugelassene Rebsorten)

• Verarbeitung u. Versektung in Österreich

• Mind. 9 Monate Lagerzeit auf der Hefe.
Bei Schlumberger mind. 12 Monate

• Abgabe an Verbraucher nicht vor 
22. Oktober des auf die Ernte
folgenden Jahres

• Alle Methoden, die zur Sekter-
zeugung geeignet sind, sind
erlaubt. Bei Schlumberger
ausschließlich „Méthode
Traditionnelle“

• Alkoholgehalt, der mit maximal 
12,5 % vol am Etikett anzu-
zugeben ist

AUSTRIAN SPARKLING

Schlumberger Sparkling
Brut »Klassik« 

Art. Nr. 708 € 15,20
0,75 l - Größe 1,5

Schlumberger Rosé 
Brut »Klassik«

Art. Nr. 710 € 15,20 
0,75 l - Größe 1,5

Schlumberger Grüner Veltliner
Brut »Klassik«

Art. Nr. 711 € 15,20 
0,75 l - Größe 1,5

Schlumberger Piccolo Sparkling Brut und Rosé

Artikelnummer: 709 / 2x 0,2 l Piccolo € 9,90 (Größe 1)

AUTH E NTI SC H E

Seit 1918 entstehen in in unserer Familiensektkellerei,   
übrigens eine der wenigen noch in Familienbesitz be- 
findlichen in Deutschland, mit unserer Traditions-Marke 
„Schloss Lichtenstein“ einzigartige Jahrgangs-Sekte  
von ganz besonderer Qualität.

Art. Nr. 692 € 7,50 
Schloss Lichtenstein 
Jahrgangssekt
Cabinet Trocken 11% Vol.
ausgewogen
und fein
0,75 ℓ  -  Größe 1,5

Art. Nr. 694 € 9,50 
Schloss Lichtenstein 
Jahrgangssekt
Pinot Rosé Brut 12% Vol.
mit Naturkork, fruchtig 
und frisch
0,75 ℓ  -  Größe 1,5

Art. Nr. 693 € 9,50 
Schloss Lichtenstein 
Jahrgangssekt
Riesling Trocken 12% Vol.
mit Naturkork, rassig mit 
elegantem Schmelz
0,75 ℓ  -  Größe 1,5

Art. Nr. 87 € 2,90 
Geschenkdose Schnaufer“ 
So elegant verpackt wirkt 
der Sekt noch wertiger.

F A M I L I E N K E L L E R E I
S E I T  1 9 1 8

Art. Nr. 87 € 2,50
Geschenkdose Schnaufer“

SCHWAR Z WÄLDER

Auf uralten Schwarzwälder Streuobstwiesen  
reifen die aromatischen Früchte, für unsere
„Edition-Schnaufer“-Spirituosen- 
spezialitäten heran. Handverlesene  
Früchte, nach alter Tradition destilliert –  
die Krönung eines jeden guten Essens.

Art. Nr. 860
€ 14,30
Obstbrand 
Apfel und Birne
38% Vol.
0,5 ℓ  -  Größe 1
38% Vol.
0,5 ℓ  -  Größe 1

Art. Nr. 861
€ 14,90
Schwarzwälder 
Zwetschgenwasser 
40% Vol.
0,5 ℓ  -  Größe 1

Art. Nr. 863

Williams-Christ
Birnenbrand
38% Vol.
0,5 ℓ  -  Größe 1

Art. Nr. 862

Schwarzwälder
Kirschwasser
40% Vol.
0,5 ℓ  -  Größe 1

Auf uralten Schwarzwälder Streuobstwiesen  Auf uralten Schwarzwälder Streuobstwiesen  
reifen die aromatischen Früchte, für unsere
„Edition-Schnaufer“-Spirituosen- 

 heran. Handverlesene  
Früchte, nach alter Tradition destilliert –  
die Krönung eines jeden guten Essens.

Art. Nr. 863

Williams-Christ

Art. Nr. 862

Schwarzwälder

Destillate

Sektkultur

€ 15,30 € 16,30

12 Die Preisangaben beziehen sich bei Wein, Sekt und Spirituosen auf die im Set bruchsicher verpackten Flaschen. Der Bezugspreis im Originalkarton ist um jeweils  -,70 €/Fl. niedriger.



13Die Preisangaben beziehen sich bei Wein, Sekt und Spirituosen auf die im Set bruchsicher verpackten Flaschen. Der Bezugspreis im Originalkarton ist um jeweils  -,70 €/Fl. niedriger.

Im Jahr 1842 gründete Robert Alwin 
Schlumberger Österreichs älteste 
Wein- und Sektkellerei vor den To-
ren Wiens. Seit jeher fühlt sich das 
Haus Schlumberger dem Qualitäts-
versprechen des Gründers verpflichtet 
und legt neben höchster Qualität, Be-
kömmlichkeit und Fokus auf österrei-
chische Wertschöpfung auch großen 
Wert auf die Verbindung von Tradition 
und Innovation. Das spiegelt sich vor 
allem in der Vielfalt und Breite des 
Schaumweinsortiments wider.

SCHLUMBERGER KLASSIK: 
ELEGANT & ZEITLOS
Zeitlos klassisch und anspruchsvoll:
Der österreichische Premiumgenuss. 
Diese prickelnden Köstlichkeiten sind 
Jahrgangssekte in der Dosage Brut.

ÖSTERREICHISCHER 
SEKT g. U. »KLASSIK«
• Trauben aus einem einzigen Bundesland

(für Qualitätswein zugelassene Rebsorten)

• Verarbeitung u. Versektung in Österreich

• Mind. 9 Monate Lagerzeit auf der Hefe.
Bei Schlumberger mind. 12 Monate

• Abgabe an Verbraucher nicht vor
22. Oktober des auf die Ernte
folgenden Jahres

• Alle Methoden, die zur Sekter-
zeugung geeignet sind, sind
erlaubt. Bei Schlumberger
ausschließlich „Méthode
Traditionnelle“

• Alkoholgehalt, der mit maximal
12,5 % vol am Etikett anzu-
zugeben ist

AUSTRIAN SPARKLING

Schlumberger Sparkling 
Brut »Klassik« 

Art. Nr. 708  € 17,90 
0,75 l - Größe 1,5

Schlumberger Rosé 
Brut »Klassik«

Art. Nr. 710  € 17,90 
0,75 l - Größe 1,5

Schlumberger Grüner Veltliner 
Brut »Klassik«

Art. Nr. 711  € 17,90 
0,75 l - Größe 1,5

Schlumberger Piccolo Sparkling Brut und Rosé 
Artikelnummer: 709 / 2x 0,2 l Piccolo € 11,90 (Größe 1)

AUTH E NTI SC H E

Seit 1918 entstehen in in unserer Familiensektkellerei,   
übrigens eine der wenigen noch in Familienbesitz be- 
findlichen in Deutschland, mit unserer Traditions-Marke 
„Schloss Lichtenstein“ einzigartige Jahrgangs-Sekte  
von ganz besonderer Qualität.

Art. Nr. 692 € 6,50
Schloss Lichtenstein
Jahrgangssekt
Cabinet Trocken 11% Vol.
ausgewogen
und fein
0,75 ℓ  -  Größe 1,5

Art. Nr. 693 € 7,90
Schloss Lichtenstein
Jahrgangssekt
Riesling Trocken 12% Vol.
mit Naturkork, rassig mit
elegantem Schmelz
0,75 ℓ  -  Größe 1,5

Art. Nr. 694 € 7,90
Schloss Lichtenstein
Jahrgangssekt
Pinot Rosé Brut 12% Vol.
mit Naturkork, fruchtig
und frisch
0,75 ℓ  -  Größe 1,5

Art. Nr. 87 € 2,50
Geschenkdose Schnaufer“
So elegant verpackt wirkt
der Sekt noch wertiger.

F A M I L I E N K E L L E R E I
S E I T  1 9 1 8

SCHWAR Z WÄLDER

Auf uralten Schwarzwälder Streuobstwiesen  
reifen die aromatischen Früchte, für unsere
„Edition-Schnaufer“-Spirituosen- 
spezialitäten heran. Handverlesene  
Früchte, nach alter Tradition destilliert –  
die Krönung eines jeden guten Essens.

Art. Nr. 860
€ 12,40
Obstbrand
Apfel und Birne
38% Vol.
0,5 ℓ  -  Größe 1

Art. Nr. 861
€ 12,90
Schwarzwälder 
Zwetschgenwasser 
40% Vol.
0,5 ℓ  -  Größe 1

Art. Nr. 863
€ 14,20
Williams-Christ
Birnenbrand
38% Vol.
0,5 ℓ  -  Größe 1

Art. Nr. 862
€13,30
Schwarzwälder
Kirschwasser
40% Vol.
0,5 ℓ  -  Größe 1

Destillate

Sektkultur



Prosecco Frizzante Serenissimo

Prosecco Rosé • CastelMare

Fein abgestimmte Gewü rze und fruchtige 
Scheurebe vom Kaiserstuhl versprechen einen 
ganz besonderen Genuss fü r kalte Wintertage. 
Er umschmeichelt mit ausgewählten 
Wintergewürzen den Gaumen und wärmt Hände 
und Seele in den kalten, dunklen Winterwochen. 
Wer auf der Suche nach einem leckeren Glü hwein 
direkt vom Winzer ist, ist hier goldrichtig 
aufgehoben.

Überzeugen Sie sich von der Spritzigkeit des Prosecco Vino Frizzante Serenissimo Extra Dry. 
Genießen Sie diese norditalienische Weinspezialität gut gekühlt, und erfreuen Sie sich 
an seinem wunderbar perlenden Charakter. 10,5 % Vol.

Ein exquisiter Schaumwein mit einem vielschichtigen, fruchti-
gen Bukett. Ein hervorragender Speisebegleiter, der auch ger-
ne solo seine volle Eleganz entfaltet. Der Schaumwein strahlt 
uns in einem eleganten Hellrosa entgegen. In der Nase öff net 
sich uns ein charmantes, blumiges Bukett. Aromen mit An-
klängen an Pfi rsich, Erdbeeren, Himbeeren und Blutorangen 
werden von einem Hauch nasser Kräuter gekonnt abgerundet. 

Art. Nr.  718   € 18,90
0,75 l  - Größe 1,5

Art. Nr.  714   € 9,90
0,75 l  - Größe 1,5

Art. Nr. 537 Winzer Glühwein weiß 
12,5% vol.
1 l - Größe 1 € 7,70

Art. Nr. 536 Winzer Glühwein rot 
13,3% vol. 
1 l - Größe 1 € 7,7014



SLYRS Classic Bavarian Single  
   Malt Whisky 43 %

Ron Siboney Reserva Especial 
37,5% Vol.

          Strahlendes Goldgelb.
           Klarer und feiner Duft der gemälzten Gerste.                
           Dazu vielschichtige Aromen von Vanille und Heu     
           durch neue Fässer aus amerikanischer                         
          Weißeiche. Mild und angenehm aromatisch,        
         malzig mit frucht betonten Aromen.
       Lang und intensiv, würzige Note mit leichten           
    Raucharomen vom getoasteten Faß.

Ron Siboney Reserva Especial ist ein gealterter Premium-Rum, 
der von Siboney Cellars, einer kleinen Destillerie in Kuba, 
hergestellt wird. Der Ron Siboney Reserva Especial hat eine tiefe 
Bernsteinfarbe und einen weichen Geschmack mit Noten von 
Vanille, Karamell und Eiche. Er wird gerne pur oder on the rocks 
genossen, kann aber auch als Basis für Cocktails verwendet werden.

Für den Roner Williams Christ Birnenbrand werden 
ausgewählte Williams-Christ-Birnen verwendet. 
In einem zweifachen traditionellen und schonenden 
Brennblasenverfahren wird die Destillation des 
Roner Williams Christ Birnenbrand vollzogen. 
Dies gibt dem Obstbrand oder „Acquavite di Pere“, 
wie die Italiener sagen, seinen runden Geschmack 
und die herausragende Qualität.

Roner Williams Christ 
Birnenbrand 

Art. Nr.  853   € 19,90
0,7 l  - Größe 1

Art. Nr.  842   € 22,90
0,75 l  - Größe 1,5

Art. Nr.  846   € 49,90
0,7 l  - Größe 1,5
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Bestell Nr. 20-155  676  	 € 25,20 
Reber Mozartkugeln 8 Stück, Reber König Ludwig Ku-
geln 8 Stück. 1 Flasche Primitivo , intensiv fruchtiger, wür-
zig samtiger Rotwein aus Apulien.

Bestell Nr. 20-154 651   	 € 27,30 
1 Flasche Bianco di Custoza, ein aromatischer Gruß vom 
Gardasee, jung und verführerisch, dazu Linguine „De Cec-
co“ und das hochwertige Pesto Rosso von Essendorfer 
Genusssmelzerei.

Bestell Nr. 20-151 156  	 € 28,80 
Eine deftig süße Kombination, orig. Südt. Speck, Tiroler 
Kaminwurzerl, Butterstollen und Florentiner & Pralinées.

Bestell Nr. 20-152 853 	 € 45,10 
Allg. Emmentaler, Wallberger Käse natur mit der idealen 
Ergänzung einem Glas Feigensenf. Kombiniert mit einer 
Flasche Ron Siboney Reserva.

VORSCHLÄGE ZUR 
ZUSAMMENSTELLUNG
GRÖSSE 2

Die Preisangaben der Gesamtpackung sind 
inklusive Präsentkarton.
Die genaueren Angaben über den Inhalt  
der Feinkost- und Confiserie-Sets finden Sie auf 
den Seiten 4 bis 7.



17

Bestell Nr. 20-546 549  	 € 17,80 
1 Flasche Spätburgunder trocken und 1 Flasche Grauer 
Burgunder trocken von der Kellerei Bischoffingen-Endin-
gen vom Kaiserstuhl.

Bestell Nr. 20-156 536  	 € 20,60 
Florentiner & Pralinées, Butterstollen und 1 Fl. Winzer 
Glühwein rot. Ein günstiges weihnachtliches Päsent.

Bestell Nr. 20-153 668  	 € 36,40 
Orig. Tiroler Karreespeck, Bauernsalami heißgeräucherte 
Krakauer Art, Allg. Emmentaler mit 1 Flasche Zinfandel 
aus Apulien.

Bestell Nr. 20-152 155 	  € 39,90 
Allg. Emmentaler, Wallberger Käse natur mit der idealen 
Ergänzung einem Glas Feigensenf, dazu Reber Mozart
kugeln 8er, Reber König Ludwig Kugeln 8 Stück.

Bestell Nr. 24-  € 2,00
Weitere Motive finden Sie auf der Seite 29.

+	IHR AUFDRUCK 
	 (Geschenkkarton der Größe 2 
	 mit Motiv Nr. 4)
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VORSCHLÄGE ZUR 
ZUSAMMENSTELLUNG
GRÖSSE 3

Die Preisangaben der Gesamtpackung sind 
inklusive Präsentkarton.
Die genaueren Angaben über den Inhalt  
der Feinkost- und Confiserie-Sets finden Sie auf 
den Seiten 4 bis 7.

Bestell Nr. 30-161 652  	 € 38,40 
Bierschinkenkugel, Tiroler Bergwurst, 2 St. Bauernmettwurst, Allg. Emmen
taler, dazu eine Flasche Lugana von Monte del Fra, der beliebte, aroma-
tische Weißwein vom Gardasee.

Bestell Nr. 30-151 546/2 Fl.	  € 33,80 
Orig. Südtiroler Speck, Tiroler Kaminwurzerl. Dazu 2 Flaschen Spätbur-
gunder Rotwein trocken vom Kaiserstuhl.

Bestell Nr. 30-570 571 575  	 € 24,60
Je eine Flasche Grüner Veltliner, Rotburger und Blauer Zweigelt. Quali-
tätswein der Classic Linie der Winzer Krems in der Sandgrube 13.

Bestell Nr. 30-164 714  	 € 38,90 
Zwei Seiten Alpenland Lachsforelle rohgeräuchert, ein Glas Sahnemeer-
rettich, dazu eine Flasche Prosecco Frizzante Serenissimo.
Die angegebene Mindesthaltbarkeit für das Fisch-Set ist ab Versandtag 
16 Tage, der Versand erfolgt nur vom 18. bis 21. Dezember.
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Bestell Nr. 33-  € 2,10
Weitere Motive finden Sie auf der Seite 29.

Bestell Nr. 30-153 156 669  	 € 45,10 
Orig. Tiroler Karreespeck, Bauernsalami heißgeräucherte Krakauer Art, 
Allg. Emmentaler, Florentiner & Pralinées, Butterstollen und eine Flasche 
Appassimento. Ausgezeichnet mit 98 Punkten vom italienischen „Wein 
Papst“ Luca Maroni.

Bestell Nr. 30-692 694 	  € 19,10 
Zwei Flaschen Schloss Lichtenstein Jahrgangssekt. Einmal Cabinet tro-
cken und einmal Pinot Rosé trocken. So lässt es sich elegant und frisch 
anstoßen.

Bestell Nr. 30-166 718	   € 37,50 
Vollmilch Baumkuchen, Confiserie-Weihnachtsgebäck, Mozart Praliné 
Riegel, hier ergänzt durch eine Flasche Castelmare Prosecco Rosé, ein 
exquisiter Schaumwein in exklusiver Flasche.

Bestell Nr. 30-162 166 	 € 42,50
Salami Milano, Salami Cacciatore, Salami Napoli Piccante, 3 luftgetrock-
nete italienische Salamispezialitäten. Ergänzt mit Vollmilch Baumkuchen, 
Confiserie-Weihnachtsgebäck, Mozart Praliné Riegel.

+	IHR AUFDRUCK 
	 (Geschenkkarton der Größe 3
	 mit Motiv Nr. 3)
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VORSCHLÄGE ZUR 
ZUSAMMENSTELLUNG
GRÖSSE 4

Die Preisangaben der Gesamtpackung sind 
inklusive Präsentkarton.
Die genaueren Angaben über den Inhalt  
der Feinkost- und Confiserie-Sets finden Sie auf 
den Seiten 4 bis 7.

Bestell Nr. 40-253 258  	 € 51,00 
Bayer. Schinkenspeck, Tiroler Bergluftstangerl, Ringsalami „Pur Porc“,  
Tiroler Almwurzerl, Trüffelpralinémischung je 3 St. Cappuccinotrüffel, 
Crème Brûlée Trüffel, Schwarzwälder Kirsch Trüffel, Espresso Trüffel,  
Butterstollen, Reber König Ludwig Kugeln 8 Stück.

Bestell Nr. 40-257 536 537  	 € 41,60 
Baumkuchen Vollmilch, Confiserie Weihnachtsgebäck, Mozart Duett, 
Reber Trüffelkugeln, Mozart Pralinériegel, 1 Flasche weißer Winzer Glüh-
wein und 1 Flasche roter Winzer Glühwein vom Kaiserstuhl. Das perfekte 
Geschenk zum Genießen in der Weihnachtszeit.

Bestell Nr. 40-353 668  	 € 44,20 
Grissini, Linguine „ De Cecco“, Tomatensoße Tomatina Ragazza, Salame 
Milano, Trentingrana Hartkäse. Eine italienische Vorspeise (Grissini mit 
Salami Milano) und leckerer Pasta mit feiner Tomatensoße und Hartkäse, 
dazu 1 Flasche Zinfandel aus Apulien. Ein Abend beim Italiener für 2 Per-
sonen.	

Bestell Nr. 40-545 546 547 549  	 € 33,90 
1 Fl. Spätburgunder trocken, 1 Fl. Grauer Burgunder trocken, 1 Fl. Weisser 
Burgunder halbtrocken und Spätburgunder halbtrocken von der Kelle-
rei Bischoffingen-Endingen vom Kaiserstuhl. Für jeden Anlass und jeden 
Geschmack was dabei.
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Bestell Nr. 48-  € 2,30
Weitere Motive finden Sie auf der Seite 29.

Bestell Nr. 40-163 165 853 	  € 71,00 
Blütenhonig aus dem Chiemgau, Confiserie-Weihnachtsgebäck, Reber 
Mozart Pralinériegel, orig. Südt. Speck, Allg. Emmentaler, Salami Ab-
ruzzese, Salami Napoli und eine Flasche Ron Siboney Reserva. Eine sen-
sationelle Packung die keine Wünsche offen lässt.

Bestell Nr. 40-155 708 710 	  € 52,80 
Reber Mozartkugeln 8er, Reber König Ludwig Kugeln 8er, edel ergänzt 
mit je einer Flasche Schlumberger Brut Klassik und Schlumberger Rosé 
Brut Klassik.

Bestell Nr. 40-256 670 671  	 € 48,10 
Tiroler Karreespeck, Bauernsalami Stangerl, Salami Cacciatore, Butters-
tollen, Confiserie Weihnachtsgebäck, dazu je eine Flasche epicuro Char-
donnay und epicuro Rosato, frische feine Weine aus Apulien.

Bestell Nr. 40-251 551/2 Fl.	  € 42,40 
Bayer. Schinkenspeck, Bayer. Bierschinkenkugel, Bauernsalami heißge-
räuchert, Wallberger natur, herzhafter Schnittkäse von der Naturkäserei 
Tegernseer Land. Dazu zwei Flaschen Blauer Zweigelt, fruchtbetonter 
juveniler Rotwein aus dem österreichischem Weinviertel. Eine rustikale 
Brotzeit mit Weinbegleitung.

+	IHR AUFDRUCK 
	 (Geschenkkarton der 
	 Größe 4 mit Motiv Nr. 8)
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Bestell Nr. 50-669 673 693 846  	 € 79,10 
1 Fl. Schloss Lichtenstein Jahrgangssekt Riesling trocken, 
1 Fl. Negroamaro aus unserer epicuro Reihe, 1 Fl. Appassi-
mento. Ausgezeichnet mit 98 Punkten vom italienischen 
„Wein Papst“ Luca Maroni, 1 Fl. SLYRS Classic Bavarian 
Single Malt Whisky. Diese Zusammenstellung sichert den 
Aperitiv, die Weinbegleitung zum Festtagsmenü und das 
Glas edlen Whisky als Digestiv danach.

Bestell Nr. 50-354 651 673 	  € 59,50
Tiroler Karreespeck, Ringsalami „Pur Porc“, 
Bauernsalami Stangerl, Confiserie Weih-
nachtsgebäck, Butterstollen, Mozart Trüf-
felkugeln, dazu 2 Fl. italienischer Wein. Eine 
wunderschöne Mischung von Süßem und 
Deftigem ergänzt mit einer Flasche Negro-
amaro, kräftiger Rotwein aus Apulien und 
einer Flasche Bianco de Custoza, fruchtiger 
Weißwein vom Gardasee.

Bestell Nr. 50-163 165 545 547	 € 67,10 
Blütenhonig aus dem Chiemgau, Confiserie-Weihnachts-
gebäck, Reber Mozart Pralinériegel, orig. Südt. Speck, 
Allg. Emmentaler, Salami Abruzzese, Salami Napoli, 1 Fl. 
Weißer Burgunder, halbtrocken und 1 Fl. Spätburgunder 
Rotwein, halbtrocken. Auch diese Packung zeigt wie man 
Süßes, Deftiges und den passenden Wein dazu kombinie-
ren kann.

VORSCHLÄGE ZUR 
ZUSAMMENSTELLUNG
GRÖSSE 5

Die Preisangaben der Gesamtpackung sind 
inklusive Präsentkarton.
Die genaueren Angaben über den Inhalt  
der Feinkost- und Confiserie-Sets finden Sie auf 
den Seiten 4 bis 7.
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Bestell Nr. 50-252 258 863 	 € 76,00 
Edelsalami weiß, Allg. Emmentaler, Bierschinkenkugel, Tiroler Kaminwurzerl, Delikatess Kaiser-
fleisch, Trüffelpralinémischung je 3 St. Cappuccinotrüffel, Crème Brûlée Trüffel, Schwarzwälder 
Kirsch Trüffel, Espresso Trüffel, Butterstollen, Reber König Ludwig Kugeln 8 Stück, dazu eine Fla-
sche Williams Christ Birnenbrand edles Schwarzwälder Destillat.

Auch ein Beispiel, wie Sie Ihrer Fantasie 
Raum lassen können.
Tauschen Sie beliebig die Weine oder die 
Feinkost- und/oder die Confiseriesets.

Hier hätten Sie eine Packung der Größe 5 
zusammengestellt. Wenn Sie die Sets der 
Größe 1,5 verwenden, denken Sie bitte 
daran, dass Sie noch eines der Größe 1,5 
dazustellen müssen, um wieder auf eine 
gerade Zahl und damit einer möglichen 
Kartongröße zu kommen.  

Wenn Ihnen unsere Zusammenstellung  
gefällt, dann verwenden Sie bitte die 
angegebene Bestellnummer und geben 
statt der Null bei 50 Ihr ausgewähltes 
Motiv (51, 52, etc.) an. Die Motive finden 
Sie auf der Seite 29.

Bestell Nr. 50-251 353  	 € 59,30 
Bayer. Schinkenspeck, Bayer. Bierschinkenkugel, Bauernsalami heißgeräuchert, Wallberger natur, 
herzhafter Schnittkäse von der Naturkäserei Tegernseer Land, Grissini, Linguine „ De Cecco“, To-
matensoße Tomatina Ragazza, Salame Milano, Trentingrana.

Mindesthaltbarkeiten der Feinkost-
Sets  finden Sie auf den Seiten 4 - 7.

Bestell Nr. 52-  € 2,50

Weitere Motive finden Sie auf der Seite 29.

+	IHR AUFDRUCK 
	 (Geschenkkarton der Größe 5  
	 mit Motiv Nr. 2)
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Verschenken Sie individuell zu-
sammengestellte Weihnachts-
Präsente!

Befüllt mit regionalen Delikatessen 
oder internationalen Leckereien wer-
den sie jedem Beschenkten zur wahren 
Gaumenfreude! 

Gerne beraten wir Sie auch persönlich 
und gestalten mit Ihnen Ihr individu-
elles Präsent! Rufen Sie uns einfach an 
oder schreiben uns eine E-Mail. 

Bestell Nr. 60-254 673 674 675 676 	  € 67,50
Orig. Südtiroler Speck, Tiroler Kaminwurzerl, Salami Napoli Piccante, Salami Milano, je 1 Fl.  
Negroamaro, Montepulciano d’Abruzzo, Nero d’Avola und Primitivo. Kraftvolle, fruchtbetonte 
Weine aus Mittel- bzw. Süditalien erzeugt aus traditionellen Rebsorten. Benannt nach dem Philo-
sophen Epikur der Lebensfreude und Genuss in den Mittelpunkt seiner Lehre gerückt hat.

Mindesthaltbarkeiten der Feinkost-
Sets finden Sie auf den Seiten 4 - 7.

Bestell Nr. 60-354 692 693	  	  € 59,50
Tiroler Karreespeck, Ringsalami „Pur Porc“, Bauernsalami Stangerl, Confiserie Weihnachtsgebäck, 
Butterstollen, Mozart Trüffelkugeln, dazu 1 Fl. Schloss Lichtenstein Jahrgangssekt Cabinet, 1 Fl. 
Schloss Lichtenstein Jahrganssekt Riesling.

VORSCHLÄGE ZUR 
ZUSAMMENSTELLUNG
GRÖSSE 6

Die Preisangaben der Gesamtpackung sind 
inklusive Präsentkarton.
Die genaueren Angaben über den Inhalt  
der Feinkost- und Confiserie-Sets finden Sie auf 
den Seiten 4 bis 7.
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Bestell Nr. 60-352 714 842   € 82,30
Tiroler Karreespeck, Salami Napoli, Salami 
Cacciatore, Bauernsalami Stangerl, Wall-
berger Käse natur, Feigensenf die sensati-
onelle Ergänzung zum Käse, 1 Fl. Prosecco 
Frizzante Serenissimo, 1 Fl. Roner Williams 
Christ Birnbrand.

Bestell Nr. 60-258 536/2Fl. 537/2 Fl. 
€ 57,70

Trüffelpralinémischung je 3 St. Cappuccino-
trüffel, Crème Brûlée Trüffel, Schwarzwälder 
Kirsch Trüffel, Espresso Trüffel, Butterstollen, 
Reber weiße Constanze, Reber Kirsch Trüffel 
Pastete, Reber Mozart Duett, dazu je 2 Fla-
schen Winzer Glühwein weiß und rot. Der 
ganz besondere Glühwein. Die perfekte 
Packung für eine gelungene Weihnachtsfeier.

Bestell Nr. 60-161 166 571/3Fl. 
€ 64,50

Bierschinkenkugel, Tiroler Bergwurst, 2 
St. Bauernmettwurst, Allg. Emmentaler, 
Vollmilch Baumkuchen, Confiserie-Weih-
nachtsgebäck, Mozart Praliné Riegel und 
3 Fl. Blauer Zweigelt vollmundiger, milder 
Rotwein. Auch hier ist wieder Süßes, Def-
tiges und Wein zu einem reizenden Fein-
kostpräsent zusammengestellt.

+	IHR AUFDRUCK 
	 (Geschenkkarton der Größe 6  
	 mit Motiv Nr. 2)

Bestell Nr. 62-  € 2,60
Weitere Motive finden Sie auf der Seite 29.



Exklusiver Eyecatcher aus Süditalien
  Gold und Weihnachten gehören zusammen. 
     Der Trendwein Negroamaro-Primitivo in 
       goldener Flasche ist ein echter Hingucker. 
         Gerade zu Weihnachten darf es 
             gerne etwas Besonderes sein...

Qualität Prämiert mit 95 Luca Maroni Punkten. 
Medaille auf der Flasche. 

Optik Die gold lackierte Flasche ist exklusiv & 
eyecatching.

Trend-Rebsorten Primitivo + Negroamaro zählen 
zu den beliebtesten

Art. Nr.  666   € 14,30
0,75 l - Größe 1
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Mit unseren Tragetaschen können Sie oder Ihr Außendienst die Weine 
stilvoll überreichen.

Die Weintragetaschen sind für 1, 2 oder 3 Flaschen 0,75 l in den Farben 
weiß, bordeauxrot und gold erhältlich.

1er weiß		  Best. Nr. 94-	 € 1,80
1er bordeauxrot	 Best. Nr. 91-	 € 1,80
1er gold		  Best. Nr. 97-	 € 1,80

2er weiß		  Best. Nr. 95-	 € 2,00
2er bordeauxrot	 Best. Nr. 92-	 € 2,00
2er gold		  Best. Nr. 98-	 € 2,00

3er weiß		  Best. Nr. 96-	 € 2,20
3er bordeauxrot	 Best. Nr. 93-	 € 2,20
3er gold		  Best. Nr. 99-	 € 2,20

Liefer- und Zahlungsbedingungen
(Mit Erscheinen des Katalogs 2023/2024 verlieren die Angaben des 
Vorjahreskatalogs 2022/2023 ihre Gültigkeit)

Mit bestätigtem Auftrag gelten folgende Abmachungen als verein-
bart:
Der Versand an Ihr Haus erfolgt je nach Versandmenge entweder in 
Kartons, auf kleinen Einwegpaletten oder Euro-Paletten im Tausch, 
mit Kühlspedition. Auf Ihren besonderen Wunsch auch per Post, 
wenn das Porto etwas günstiger wäre als die Fracht (gilt nicht bei 
Packungen mit Lachsforelle). Der Direktversand, den wir auf Ihren 
Namen und Rechnung durchführen, erfolgt ausschließlich per Post, 
bzw. DHL. Der Versand erfolgt auf Ihre Rechnung und Gefahr.

Die Lieferzeit beträgt, unter Ausschluss eines Anspruches, maximal 
10 Werktage ab Bestelleingang. Fix- und Eiltermine bedürfen der 
ausdrücklichen Bestätigung.

Die im Katalog angegebene Mindesthaltbarkeit ist eine Circa-An-
gabe, die aufgedruckten MHs der Einzelartikel können gering-
fügig davon abweichen und sind nur gültig bei produktgerechter 
Lagertemperatur. Bitte bestellen Sie so, dass kühlbedürftiges Gut  
bei Selbstverteilung  unmittelbar nach Sendungseingang weiter-
gegeben wird. 

Vom 1. Juni bis 15. September werden wegen Gefahr der Wärme-
einwirkung keine Postsendungen versandt. Erforderlichenfalls 
bitten wir um Abklärung. 

Alle vereinbarten Vergünstigungen bei Porti und Fracht werden an 
Sie weiter gegeben. Einzelversand wird mit bestätigten Paketauf-
lieferscheinen abgerechnet.
Verpackungskosten Sammelsendungen
Kleiner Versandkarton	 € 3,90
Großer Versandkarton	 € 5,00
Verpackung auf Euro-Palette	 € 3,50
Einweg-Palette	 € 5,00

Einzelversandabwicklung per Paket:
Inland	 € 2,50
Ausland	 € 3,00

Die Leistung Versandabwicklung beinhaltet Adressbearbeitung, 
Einlegen der Glückwunschpost  (nach Möglichkeit nicht personali-
siert), Versandkarton und Paketauflieferung – bei Auslandssendun-
gen plus die Ausfertigung der Zollunterlagen. 

Bitte senden Sie keine handgeschriebenen Adresslisten und führen 
Sie Auslandsadressen (auch EU-Länder) auf gesonderten Listen auf.

Zusendungen an Nicht-EU-Länder führen wir in Ihrem Auftrag un-
geprüft der möglichen Beschränkungen bei Alkoholika und Fleisch-
waren der jeweiligen Bestimmungsländer durch. Bitte informieren 
Sie sich, um Schwierigkeiten zu vermeiden. 

Rabattstaffel ab Auftragswert netto:
	 €    500,00	   3%
	 € 1.000,00	   5%
	 € 2.500,00	   8%  (Höchstrabatt)
Skonto:
Bankeinzug	  	 3%
innerhalb 8 Tagen	 2%
innerhalb 20 Tagen  	 netto.

Rabatt und Skonto kann nur auf Nettowarenwerte
gewährt werden, nicht aber auf von uns verauslagte Leistungen 
wie Porto, Fracht und Verpackung, die sofort zur Zahlung fällig sind.
Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir eigenmächtig vor-
genommene Änderungen bei Preis, Rabatt und Skonto nicht 
akzeptieren können.

Alle Preisangaben des Katalogs sind netto in Euro zuzüglich derzeit 
7% MwSt. für Lebensmittel bzw. 19% für alle übrigen Rechnungsteile.

Das Angebot ist stets freibleibend. Austausch einzelner Teile mit 
vergleichbarem und mindestens wertgleichem Ersatz vorbehalten.

Bemusterungen werden nur als Bestellungen gegen Rechnung 
durchgeführt. Für Rücksendungen ohne Vereinbarung erfolgt  
keine Gutschrift.

“Wein Schenken leicht gemacht“
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Das einmalige System unseres Feinkost-
versandhauses basiert darauf, aus einer großen 
Zahl von Feinkost- und Süßigkeitensets, sowie 
Flaschensets  (Wein, Sekt, Spirituosen), sich 
ein individuelles Präsent zusammen stellen zu 
können, das möglichst genau Ihren Vorstellungen 
entspricht. Sogar  die Außengestaltung des 
Präsentkartons ist wählbar.

Alles dazu �nden Sie auf den Seiten 14 bis 24.

In den nachfolgenden Seiten machen wir Ihnen
eine große Anzahl von Vorschlägen und zeigen 
Ihnen wie man das machen kann. Es sollen 
Anregungen sein und es würde uns freuen, wenn 
schon das Richtige für Sie dabei wäre.

Ein paar Dinge sind dabei zu beachten:
Bei allen Einsätzen sind Größenangaben.
Die Addition dieser Zahlen ergibt die Größe
des Geschenkkartons. Diese gibt es  in den
Größen 1.5, 2, 3, 4, 5 und 6. Die Größe 1.5 kann
man allerdings nur wieder mit 1.5 erweitern um 
zu einer ganzen Zahl zu gelangen.

Bitte achten Sie darauf, dass die 
Addition der Einsatzgrößen eine 
mögliche Zahl der Kartongrößen 
ergibt.

Bitte denken Sie daran, dass die meisten Fein-
kostartikel kühl, nicht über 8° C, gelagert werden 
müssen. Mehr darüber Seiten 3 + 23.
Damit der Empfänger weiß, dass emp� ndliches 
Gut im ungeö� neten Karton ist, machen wir mit 
einem Etikett darauf aufmerksam. 

45-  € 2,10
Der Karton hat die Größe 4, das auf-

gedruckte Motiv ist die Nummer 5
Die Bestellnummer ist also 45- (Seite 24).

Wie jedes Jahr, bieten wir Ihnen 
Premiumqualität zu günstigem

Preis. Unser Großhandelshaus                                                
        für Feinkost hat dazu die Voraus-

setzungen, wie die Kontakte 
zu den namhaften Herstellern, die

          zerti� zierten Kühl- und Lebensmittellager, sowie
Packräume und vor allem:  Die Erfahrung in der Fleischwa-

ren und Feinkostbranche seit nunmehr über 60 Jahren.

Art. Nr. 550  € 5,90

Das System

Bestell Nr. 45-251 550/2 Fl.  € 31,80
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Liefer- und Zahlungsbedingungen
(Mit Erscheinen des Katalogs 2016/2017 verlieren die Angaben des 
Vorjahreskatalogs 2015/2016 ihre Gültigkeit)

Mit bestätigtem Auftrag gelten folgende Abmachungen als verein-
bart:
Der Versand an Ihr Haus erfolgt je nach Versandmenge entweder in 
Kartons, auf kleinen Einwegpaletten oder Euro-Paletten im Tausch, 
mit Kühlspedition. Auf Ihren besonderen Wunsch auch per Post, 
wenn das Porto etwas günstiger wäre als die Fracht (gilt nicht bei 
Packungen mit Lachsforelle). Der Direktversand, den wir auf Ihren 
Namen und Rechnung durchführen, erfolgt ausschließlich per Post, 
bzw. DHL. Der Versand erfolgt auf Ihre Rechnung und Gefahr.

Die Lieferzeit beträgt, unter Ausschluss eines Anspruches, maximal 
10 Werktage ab Bestelleingang. Fix- und Eiltermine bedürfen der 
ausdrücklichen Bestätigung.

Die im Katalog angegebene Mindesthaltbarkeit ist eine Circa-An-
gabe, die aufgedruckten MHs der Einzelartikel können geringfü-
gig davon abweichen und sind nur gültig bei produktgerechter 
Lagertemperatur. Bitte bestellen Sie so, dass kühlbedürftiges Gut  
bei Selbstverteilung  unmittelbar nach Sendungseingang weiterge-
geben wird. 

Vom 1. Juni bis 15. September werden wegen Gefahr der Wärme-
einwirkung keine Postsendungen versandt. Erforderlichenfalls 
bitten wir um Abklärung. 

Alle vereinbarten Vergünstigungen bei Porti und Fracht werden an 
Sie weiter gegeben. Einzelversand wird mit bestätigten Paketau� ie-
ferscheinen abgerechnet.
Verpackungskosten Sammelsendungen
Großer Versandkarton € 2,10
Verpackung auf Euro-Palette € 2,20
Einweg-Palette € 3,90

Einzelversandabwicklung per Paket:
Inland € 1,50
Ausland € 2,60

Die Leistung Versandabwicklung beinhaltet Adressbearbeitung, 
Einlegen der Glückwunschpost  (nach Möglichkeit nicht persona-
lisiert), Versandkarton und Paketau� ieferung – bei Auslandssen-
dungen plus die Ausfertigung der Zollunterlagen. 

Bitte senden Sie keine handgeschriebenen Adresslisten und führen 
Sie Auslandsadressen (auch EU-Länder) auf gesonderten Listen auf.

Zusendungen an Nicht-EU-Länder führen wir in Ihrem Auftrag 
ungeprüft der möglichen Beschränkungen bei Alkoholika und 
Fleischwaren der jeweiligen Bestimmungsländer durch. Bitte infor-
mieren Sie sich, um Schwierigkeiten zu vermeiden. 

Rabattsta�el ab Auftragswert netto:
€    500,00   3%
€ 1.000,00   5%
€ 2.500,00   8%  (Höchstrabatt)

Skonto:
Bankeinzug    3%
innerhalb 8 Tagen 2%
innerhalb 20 Tagen   netto.

Rabatt und Skonto kann nur auf Nettowarenwerte
gewährt werden, nicht aber auf von uns verauslagte Leistungen 
wie Porto, Fracht und Verpackung, die sofort zur Zahlung fällig sind.
Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir eigenmächtig vor-
genommene Änderungen bei Preis, Rabatt und Skonto nicht 
akzeptieren können.

Alle Preisangaben des Katalogs sind netto in Euro zuzüglich derzeit 
7% MwSt. für Lebensmittel bzw. 19% für alle übrigen Rechnungsteile.

Das Angebot ist stets freibleibend. Austausch einzelner Teile mit 
vergleichbarem und mindestens wertgleichem Ersatz vorbehalten.

Bemusterungen werden nur als Bestellungen gegen Rechnung 
durchgeführt. Für Rücksendungen ohne Vereinbarung erfolgt 
keine Gutschrift.

Art. Nr. 550  € 5,90Art. Nr. 251  € 17,90

Unsere Tragetaschen sind beim Außendienst wegen der Handlichkeit 
seht beliebt. Größen und Farben � nden Sie auf S. 18 

      Größe 1                        +                                      Größe 2                                 +       Größe 1    =    Größe 4

Bestellung hiermit anerkenne/n ich/wir die Liefer- und Zahlungsbedingungen der Heiss GmbH (Katalogseite 27)

Versandanschrift/en, falls von Rechnungsanschrift abweichend Stück Bestell-Nummer Preis

Telefon: 08053-4045 0, Fax: 08053-4045 20, e-mail: info@feinkost-heiss.de

In den Spalten für die Bestellnummern ist das erste Feld für die Nummer 
des Präsentkartons z.B. Karton Größe 4 mit dem Motiv 2 = 
Bestellnummer 42-, die weiteren für die Artikelnummern des Inhalts. 
Bitte geben Sie möglichst die Bestellnummer einer aus mehreren 
Einsätzen bestehenden Packung in aufsteigender Folge an 
(etwa 42-251 654/2Fl.).  
Versandadressen für Sendungen die nicht an Ihr Haus gehen, bitte 
möglichst als Datei oder separate Liste. 
Angabe: Adresse, Bestellnummer, Stückzahl.  
Begleitschreiben bitte kuvertiert und nicht personalisiert. 

Für Bankeinzug: 
Lastschriftmandat für den Rechnungsbetrag im Einzelfall: 
(Einzug im SEPA-Verfahren. Die Mandatsreferenznummer wird 
gesondert mitgeteilt.) 

.............................................................................................................  
IBAN

............................................................................................................ 
Bank BIC

............................................................................................................ 
Gewünschtes Lieferdatum Bestelldatum

……………………………………………………………………………. 
Unterschrift      Kunden Nr.

heiss GmbH
Im Gewerbegebiet 3 – 83093 Bad Endorf
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Der Karton hat die Größe 4, das auf-
gedruckte Motiv ist die Nummer 5

Die Bestellnummer ist also 45- (Seite 24).

Wie jedes Jahr, bieten wir Ihnen 
Premiumqualität zu günstigem

     Preis. Unser Großhandelshaus                                                
        für Feinkost hat dazu die Voraus-

setzungen, wie die Kontakte 
zu den namhaften Herstellern, die

          zerti� zierten Kühl- und Lebensmittellager, sowie
Packräume und vor allem:  Die Erfahrung in der Fleischwa-

ren und Feinkostbranche seit nunmehr über 60 Jah

2



Geschenkpackungen und Motive dazu

Die Feinkost- und Süßigkeitensets werden von uns 
klarsichtverpackt und sind gedacht als Einsätze in 
den Schmuckkarton. Der Schmuckkarton macht das 
Präsent komplett und ist schon wegen der Trans-
portsicherheit dringend zu empfehlen.

Geschenkkartons

Best.Nr.	 Größe	 Preis €

11 – 18	 1,5	 1,90
21 – 28	 2	 2,00
31 – 38	 3	 2,10
41 – 48	 4	 2,30
51 – 58	 5	 2,50
61 – 68	 6	 2,60

Bei den Weihnachtsmotiven sind die guten Wünsche „Frohe Weihnacht und ein glückliches neues Jahr“ bereits eingedruckt.  
Ihren Namen, Firmennamen oder Logo drucken wir auf Wunsch und in Ihrer Hausfarbe ein.
Bei den Ganzjahresmotiven drucken wir auch den vollen gewünschten (kurzen) Text ein, wie etwa einen Glückwunsch, ein Dankeschön etc.
Für Ihr Logo benötigen wir eine übernehmbare Grafik Datei per e-mail.
Für den Eindruck berechnen wir eine einmalige Einrichtungspauschale von 5,00 € und keine Stückkosten.
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